

ЮГОРСК: ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

О. Е. Боровнева

преподаватель ЮИТ, Югорск

Пока Рим был городом героев, он процветал, стоило ему перестать чтить ценности, которые его породили, он погиб

Говоря о городе Югорске, мы вместе с молодежью всматриваемся в будущее и оглядываемся на прошлое: какое масштабное преодоление трудностей происходило. И хотя многое здесь сегодня изменилось, опыт, доставшийся так дорого, не следует сбрасывать со счетов. Разумеется, опыт – это не только трудности и ошибки, но и обретенные возможности – сумма ценного, положительного, принципиально важного. Нельзя понять Югорск, не окунувшись в его прошлое, не вспомнив его людей, ставших гордостью Югорска, его надеждой, болью, славой.

Не каждый молодой город может похвастаться наличием краеведческого музея, а в Югорске он есть! Солидное количество экспонатов знакомит нас с историей нашего края и города. Мы узнаем и открываем для себя много нового и познавательного.

Одной из сегодняшних проблем является необходимость воспитывать эмоционально-положительное отношение к тем местам, где мы родились и выросли. Это говорит о развитии интереса к культуре, быту, фольклору ханты и манси, умение видеть и понимать красоту окружающего мира.

История Ханты-Мансийского автономного округа уходит в далекие годы XI–XII столетий, когда появились первые сведения о богатой северной стране – Югории и русские люди потянулись открывать неведомые страны.

Здесь переплелись судьбы многих тысяч людей – коренных жителей и тех, кто пришел на эту землю, чтобы жить и трудиться на ней.

В новом тысячелетии в Ханты-Мансийском автономном округе нарастающими темпами идет развитие энергетической и нефтегазоперерабатывающей промышленности, строительной индустрии. Из главной нефтеперерабатывающей провинции России округ приобрел статус опорного края России.

Рождение нашего города связано с интенсивным освоением природных богатств. Сегодня Газпром – оплот стабильности и надежности нашего края и всей России. Деятельность Газпрома имеет для экономического развития России решающее значение. Газпром вносит огромный вклад в экономику всей страны и нашего города. Ветераны и те, кто стоял у основания отрасли, своим уникальным опытом, высоким профессионализмом, житейской мудростью помогают молодому поколению.

Однако, самое ценное наше достижение – это люди, которые вносят достойный вклад в сохранение и приумножение славных трудовых и культурных традиций Югры.

На мой взгляд, самыми серьезными проблемами сегодняшнего дня являются следующие:

1. Наличие ограниченных природных ресурсов.
2. Появление новых предприятий и, как следствие, конкуренция в перераспределении этих ресурсов.
3. Выдвижение различными социальными группами множественных, не всегда обоснованных требований и претензий.
4. Наличие транспортной и жилищной проблем в Югорске.

ВКЛЮЧЕНИЕ СТУДЕНТОВ ЮИТ В ПРОЕКТНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КАК СРЕДСТВО РАЗВИТИЯ ИХ ТВОРЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА

З. Р. Бугаева

преподаватель ЮИТ, Югорск

Для успешного применения проектного обучения необходимо иметь четкие представления о типах проектов, которые различаются:

- по доминирующему методу – исследовательские, творческие, приключенческие, информационные, игровые;
- по характеру контактов – внутренние, региональные, международные;
- по количеству участников проекта – личностные, парные, групповые;